
Plačevanje obrokov ljudskega posojila
Kakor je bil uspeh vpisa v posa-

meznih krajih in okrajih odvisen od
osnovnih množičnih organizacij in
komisij, tako bo uspeh plačila vpisa-
nega posojila odvisen od njihovega
nadaljnjega prizadevanja.

Ze pregled dosedanjega plačila
vpisnega posojila nam kaže, da so
prav tisti okraji, ki so dosegli naj-
boljše uspehe pri vpisovanju poso-
jila, posvetili tudi organizaciji plači-
la vso svojo skrb; nasprotno pa se
neaktivnost osnovnih organizacij in
komisij pri vpisu v drugih okrajih
kaže tudi pri vsem nadaljnjem delu
glede ljudskega posojila, predvsem
pri organizaciji plačevanja mesečnih
obrokov.

Mnoge vpisne komisije in osnovne
organizacije se ne ravnajo po navodi-
lih o plačevanju mesečnih obrokov,
po katerih bi morali zbirati denar od

posameznih vpisnikov blagajniki ali
druge odgovorne osebe osnovnih or-
ganizacij. Vrhu tega sploh nimajo
pregleda o plačilih obrokov posamez-
nih vpisnikov in se za to tudi ne za-
nimajo. V nekaterih primerih celo
ne razdeljujejo vpisnikom položnic
Narodne banke. Popolno brezbriž-
nost za zaupane jim naloge pa ka-
žejo nekatere osnovne organizacije,
sindikalne podružnice in organizacije
Osvobodilne fronte, s tem, da kljub
ponovnim pozivom višjih komisij še
sedaj niso uredile vpisnega mate-
riala in ga izročile na prislojna
mesta ter sploh ne odgovarjajo na
pozive, kar onemogoča vsako kon-
trolo nad vplačili mesečnih obrokov
posameznih vpisnikov.

Zamujeno je treba popraviti. Nuj-
no pa je, da se vse osnovne organi-
zacije tn komisije zavedajo svojih
dolžnosti, ki so jim bile zaupane v
zvezi z ljudskim posojilora ter se
resno in temeljito lotijo dela, da do-
sežejo popoln uspeh.

Predvsem morajo osnovtie organi-
zacije in kcmisije takoj pregledati,
ali so njihova vpisna mesta uredila
ves svoj spisni material, in poskrbeti,
da bo ta material v redu izročen pri-
stojnemu sedežu Narodne banke ozi-
roma Državne investicijske banka.
Sindikalne podruinice se morajo
staino zaiaimati, ali računovodatva
njihovih podjelij in ustanov pravilno
odtegujejo mesečne obroke delavcem
in nameščencem, ali odtegnjena
obroke po poimenskih seznamih v
redu in pravočasno nakazujejo Drž.
investicijski banki in ali ob preme-'
stitvah delavecv in namežčencev
pravilno uporabljajo obrazce št. 9.

Naloga osnovnih organizacij Osvo-
bodilne fronte pa je, da si takoj pre-
skrbe sezncune vpisnikov, prekontio-
lirajo plačila dosedanjih mesečnih
obrokov in rnorebitne zamudnike ta-
koj opozore na izpolnitev obveznosti,
ki so jo prevzeli s vpisom posojila.

Z delom je treba pohiteti, kajti po
uredbi o ljudskem posojilu moiajo
biti mesečni obroki v celoti plačani
najkasneje do 10. decembra 1948. Če
se vpisano posojilo ne plača v celoti
do navedenega dne, se za delno pla-
čilo vpisnikom ne bodo izdale obvez-
nice. Mnogim vpisnikom to ni znano.
Zato je osnovna dolžnost vseh orga-
nizacij in komisij, da na to izrccno
opozore posamezne plačnike in za-
mudnike, ker bodo sicer največ po
sokrivdi organizacij in komisij, ki se
za posamezne vpisnike ne zanimajo,
oškodovani s tem, da jim bodo že
plačani obroki zapadli.


